
 

HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ 
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ 

Komisija veterana 
Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  Mobitel: +385 (0) 99 3111521 
E mail: zns-veterani@zg.t-com.hr;  ivica.valerijev@gmail.com 
IBAN: HR1523600001101420453  OIB: 14753935233 

Zagreb, 6. lipnja 2026. godine. 
 

Glasnik 15 
(2026. godina) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uređuje: 
 
 
 

Ivica VALERIJEV, tajnik 

mailto:zns-veterani@zg.htnet.hr


Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Iznenanađenje 17. kola su utakmice u kojem su favoriti kiksali. Na utakmici Špansko - Mark bau  -  
Poliklinika Ribnjak, su domadini odnijeli sva tri boda. Gosti su, nakon podjele bodova u prošlom kolu 
protiv momčadi HAŠK 1903., u ovom kapitulirali. Na utakmici Rudeš - C.I.O.S.  -  Jarun - Stjema Promet, 
domadin je odnio sva tri boda. Bez obzira što su prvoplasirana i drugoplasirana momčad izgubile, 
redoslijed na ljestvici i dalje je ostao nepromijenjen. Ostalo nam je za odigrati još jedno kolo, nakon 
kojeg de se možda redoslijed na ljestvici djelomično promijeniti. Prvak je poslije odigranog 17. kola 
prvenstva poznat, a to je momčad Poliklinika Ribnjak. Čestitam im na naslovu. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
25. kolo: 
Ponikve   -   Zapruđe        (Gajnice, 8/6/2026, 17:15 h) 
Odigrano je pretposljednje kolo ovoga 57. prvenstva veterana ZNS. U derbiju kola, prvak lige Remetinec 
je pobijedio viceprvaka, Široki Brijeg, napunivši im mrežu sa sedam pogodaka, te su tako nastavili niz 
pobjeda u ovom proljetnom dijelu prvenstva. Kvart je sa čak devet postignutih pogodaka, pobijedio 
momčad Horvati - Mešid com, dok je u utakmici Stupnik  -  Ponikve, postignuto ukupno trinaest 
pogodaka, osam su postigli domadini, a pet gosti. Trnje je nakon poraza od prvaka lige u prošlom 20. 
kolu, u gostima bio bolji za jedan pogodak od Optimista, te su tom pobjedom na ljestvici preskočili 
momčad DICE s dva boda više. Još je pobjedu u gostima ostvarilo Blato kod momčadi Prečko stari, a 
jedina utakmica bez pobjednika je Slavonac – Sava  -  Zapruđe. U 21. kolu postignuto je 40 pogodaka, do 
sada najviše u jednom kolu. Još nam preostaje igranje posljednjeg, 22. kola s kojim de se završiti 57. 
prvenstvo veterana ZNS. Prva dva mjesta na ljestvici znamo, a dok za tredeg na ljestvici, treba pričekati 
završetak utakmica 22. kola, Trnje   -  Stupnik i DICE  -  Prečko stari. Momčadi Trnja dovoljan je bod da bi 
ostali na tredem mjestu, jer su u međusobnim susretima s momčadi DICE, bolji. Pričekajmo posljednji 
zvižduk sudaca ovih utakmica, da saznamo i konačni poredak na ljestvici. Odgođena utakmica 25. kola 
Ponikve  -  Zapruđe, igrat de se po dogovoru voditelja, u ponedjeljak 8. lipnja, jer je momčad Zapruđe 
tada slobodna, a Ponikve svoju redovnu utakmicu 22. kola igraju u četvrtak 11. lipnja s Kvartom. U 
sljededem, 22. kolu slobodna je momčad Zapruđe. Sportski pozdrav.  
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
13. kolo: 
Cro Docs   -   Kašina        (Kašina, 15/6/2026, 18:00 h) 
"Rezultat" ovog 21. kola je 3 - 3, naime na tri utakmice bolji su bili domadini, a tri utakmice završile su 
remijem. Dečki iz Kašine, koji "muku muče" s igračkim kadrom, dostojanstveno odrađuju zadnje 
utakmice u prvenstvu, došli su u Granešinu s 12 igrača, pa se tako moj "stari" nogometni prijatelj, Branko 
ROS našao u "dvostrukoj ulozi" i kao voditelj momčadi i kao igrač. Concordia, s mnogo "duljom klupom", 
nije dopustila iznenađenje, "visokim" rezultatom pobijedili su goste iz Kašine. U Markuševcu, u srazu dva 
Prigorja, bolji je bio domadin, poveli su 1 - 0 u 18. minuti i tim rezultatom završilo je prvo poluvrijeme. U 
drugom dijelu utakmice, sve se "dogodilo" u zadnjih 20 minuta , domadini su poveli 2 - 0 u 60. minuti, pa 
zatim 3 - 0, dečki iz Žerjavinca smanjili su rezultat na 3 - 1 u 77. minuti, da bi do kraja utakmice domadini 
postigli još jedan pogodak. I dečki iz Sesveta bili su u "neravnopravnom položaju" što se tiče igrača u 
odnosu na suparnika, Zagreb City. Naime, Sesvedani su došli na gostovanju u Kampus samo s 10 igrača i 
očekivano, doživjeli su poraz. Dečki iz Dubrave ugostili su susjede iz Studentskog grada i pružili im jak 
otpor, čak su u dva navrata i vodili, 2 - 1, pa 3 - 2, ali na kraju, svakome po bod. Na utakmici Sesvetski 
Kraljevec  -  "Dinamo" sve se dogodilo u prvom poluvremenu, koje je završilo rezultatom 2 – 2. U drugom 
dijelu utakmice, "mreže su mirovale". Na utakmici Cro Docs  -  Čulinec nije bilo pogodaka, ali je bilo 
isključenih igrača. U ovom segmentu utakmica je, također, završila neriješeno, ali 1 - 1. I na kraju, 
dogodilo se ono što nikako nisam očekivao, neodigrana utakmica 13. kola, Cro Docs  -  Kašina odigrat de 
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se poslije posljednjeg kola prvenstva, što nikako nije dobro i nije se smjelo dogoditi. Po stoti put 
ponavljam: „Utakmicu je lako odgoditi, ali ju je teško ponovo zakazati!“ Nemojte odgađati utakmicu, ako 
nemate predodžbu kada dete je odigrati! U ovom slučaju, voditelji obje momčadi nisu bili "na visini 
zadatka". 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Leonardo BOŠNJAK, 098 9919936; leonardo.boki@gmail.com) 
Odigrane utakmice: 
17. kolo: 
Kustošija   -   Purger   4 - 1       (2/6/2026) 
(Tomislav KOTORAC (2), Branko HERCEG, Hrvoje VIDAK  //  Ivan SEVER) 

U 21. kolu i matematički smo dobili prvaka naše lige i to potpuno zasluženo. To je momčad VNK Zanatlija 
kojoj ovim putem iskreno čestitam. Do sada su ostvarili 16 pobjeda, 4 neriješena rezultata i samo jedan 
poraz, uz razliku pogodaka 66 - 17. Impresivne brojke, nema kaj. Još jednom bravo dečki i kapa do poda. 
Kaj se tiče ovog kola, Uljanik je ugostio nove prvake i doživio poraz od 0 - 5. Rudeš je doma, identičnim 
rezultatom, pobijedio momčad Purgera, te ostao na drugoj poziciji na ljestvici, samo bod ispred 
tredeplasiranog Nura. Nur je ugostio oslabljenu momčad Jarun - Stari i pobijedio 4 - 0. Kustošija je doma, 
ali ovaj put, „fakat“ doma u Kustošiji, ugostila Legende i točka i izgubila 0 - 3. Tora je ugostila hit momčad 
ovog proljeda, Lučko i izgubila 2 - 5. Naime, Lučko se ovom pobjedom izjednačilo bodovno s Podsusedom 
te su na četvrtom i petom mjestu. Podsused je očito u rezultatskoj krizi jer su iz posljedne četri utakmice 
osvojili samo jedan bod. Dugo su imali impresivne brojke, ali očito im je forma u padu. Zelengaj - Elektra 
ih je ugostio i pobijedio 3 - 2, uz napomenu kako su zeleni s Hrelida napokon odigrali na Hrelidu. 
Navodno je i neki I.K. (podaci poznati redakciji) postigao pogodak za 1 - 1. Eto, i onda kažu da se čuda ne 
događaju. U posljednjem, 22. kolu, očekuje se slavljenička fešta u Vrapču, dok Rudeš i Nur igraju za 
mjesta u „Europa ligi“, odnosno „Konferencijskoj ligi“. Svakako uzbudljivo bu i u zadnjem kolu. 
 
 
2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Povjerenici Dinamo   -   INAS      (Ivanja Reka, 11/6/2026, 18:45 h) 
17. kolo: 
Sport City   -   Ravnice       (Čulinec, 15/6/2026, 19:00 h) 
Odigrano je pretposljedne kolo prvenstva, opet smo odigrali korektno i skoro bez opomena, utakmice 
efikasne i dobre, mnoštvo lijepih akcija i pogodaka. Povjerenici Dinamo su kao domadini izgubili od 
momčadi Novi Jelkovec, iako su dva puta vodili, gosti su u drugom poluvremenu iskoristili svoje prilike i 
odnose sva tri boda. Kod gostiju treba istaknuti Zorana MARTIĆA koji je postigao tri pogotka. Trnava - AS 
Caffe je u derbiju kola pobijedila lidera, Ravnice i tako malo zakomplicirala vrh ljestvice. Odlična 
utakmica i smatram da domadini mogu žaliti za nekim, olako prosutim, bodovima jer bi sigurno bili jedni 
od glavnih kadidata za osvajanje lige. INAS se vratio pobjedom protiv Maksimira, pogocima Roberta 
LIPOVCA i Blaženka BLAŽEVIĆA. Usora je pobijedila Ivanja Reku Posavinu u utakmici s mnogo pogodaka i 
lijepih akcija, a domadin je pobjedom preskočio Ivanja Reku Posavinu, koja je sad na samom dnu 
ljestvice. Novi Jelkovec 2 - Mobile 4U je pobijedio Trocal, a Sport City je pobijedio Naftaš Ivanid. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Strijelci su ponovno bili vrlo raspoloženi. Postignuto je 28 pogodaka, više od pet po utakmici. Vrlo 
efikasno. Trka za naj strijelca lige se nastavlja, jer su vodedi strijelci opet postigli pogotke. Tako je u 
pobjedi Dinama Turid nad Brezovicom, Branko GRANIĆ postigao tri pogotka. Mario ŠKEGRO je u pobjedi 
Starih prijatelja postigao četiri pogotka, Franjo SUHALJ iz Hrvatskog Leskovca također je postigao četiri 
pogotka. Tako de posljednje kolo odlučiti. Obrež odnosi bodove iz Čeha, jer je opet strijelac bio Tomislav 
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PRŠIR, a Josip ČIŽMEŠIJA je postigao dva pogotka. Botinčani su očekivano prošli i Pajdaše uz dva pogotka 
Marija PELEPONJKA. ´Ajmo još jedno kolo pa se odmorite od veteranskog nogometa. 
 
 
 
 
 
 
 

Igrači - dužnici za kazne 

Ime kluba Ime igrača 
Comet, 

ID 
Liga Sezona 

Utakmica 
/ vrijeme 
neigranja 

Iznos 
novčane 
kazne *€+ 

Retkovec Vice BILID-CENTID 214464 2. liga skupina B 2024/2025 4 utakmice 60,00 € 

Sport city Josip TOMLJENOVID 396491 2. liga skupina B 2024/2025 1 utakmica 15,00 € 

Usora Pero KNEŽEVID 785182 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Usora Dražen JOZINOVID 1229523 2. liga skupina B 2025/2026 12 mjeseci 200,00 € 

Sport City Mario LUKID 515982 2. liga skupina B 2025/2026 3 utakmice 40,00 € 

Poliklinika Ribnjak Siniša FERENČEK 60072 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

HAŠK 1903. Branimir KARAČID 17196 Premier liga 2025/2026 3 utakmice 80,00 € 

Špansko - Mark bau Mihovil VUKELID 18494 Premier liga 2025/2026 2 utakmice 40,00 € 

Cro Docs Josip VAJDOHER 61095 1. liga skupina B 2025/2026 4 utakmice 100,00 € 

Čulinec Mario KARDUM 459881 1. liga skupina B 2025/2026 4 utakmice 100,00 € 

 
 
 

Klubovi - dužnici za kazne 

Ime kluba Iznos duga *€+ 

Ivanja Reka Posavina 70,00 € 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 5. lipnja 2026. godine 

 
1) Igrač VNK Špansko - Mark bau (Zagreb), Mihovil VUKELID (ID: 18494), isključen na 

prvenstvenoj utakmici veterana VNK Špansko - Mark bau (Zagreb)  -  VNK Poliklinika Ribnjak (Zagreb) 
(igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 57. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 17. kolo, 1. lipnja 2026. 
godine, 17:00 h), u 45. minuti utakmice, radi dobivene druge opomene (prva opomena u 22. minuti 
utakmice – prigovor na odluku Glavnog suca utakmice; druga opomena u 45. minuti utakmice – preoštar 
start), kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 
40,00 € (četrdeset eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1). 

Suspenzija teče od 2. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

2) Igrač VNK Cro Docs (Zagreb), Josip VAJDOHER (ID: 61095), isključen na prvenstvenoj 
utakmici veterana VNK Cro Docs (Zagreb)  -  VNK Čulinec (Zagreb) (igralište NK HAŠK 1903., Zagreb, 
Pešdenica, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 21. kolo, 2. lipnja 2026. godine, 18:00 h), u 74. 
minuti utakmice, radi obostranog udaranja u tijelo sa suparničkim igračem, kažnjava se zabranom 
igranja na 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 € (sto eura i ništa 
centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1). 

Suspenzija teče od 3. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 

3) Igrač VNK Čulinec (Zagreb), Mario KARDUM (ID: 459881), isključen na prvenstvenoj 
utakmici veterana VNK Cro Docs (Zagreb)  -  VNK Čulinec (Zagreb) (igralište NK HAŠK 1903., Zagreb, 
Pešdenica, 57. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 21. kolo, 2. lipnja 2026. godine, 18:00 h), u 74. 
minuti utakmice, radi obostranog udaranja u tijelo sa suparničkim igračem, kažnjava se zabranom 
igranja na 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 € (sto eura i ništa 
centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1). 

Suspenzija teče od 3. lipnja 2026. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu 
Naknade za žalbu u iznosu od 30,00 € (trideset eura i ništa centi). 
 
 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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